

ASTERA LED Technology GmbH
Stahlgublerweg 36
81829 Munich
Germany
info@astera-led.com | www.astera-led.com

PIXEL BRICK

Espanol / Français / Português / English / Deutsch / Italiano

Manual de instrucciones / Notice d'utilisation / Manual de utilização / Users Manual / Gebrauchsanleitung / Manuale di istruzioni

ORDER CODE: **PB15**
MANUAL VERSION: 1.1
DATE OF ISSUE: 08/27/2021

www.astera-led.com/pixelbrick

VOLUMEN DE SUMINISTRO / CONTEUO DA LIVRAÇÃO / VOLUME DE FORNECIMENTO

- 1. PixelBrick (PB15)
- 2. BrickBracket (PB15-BBR)
- 3. 2x DC Cover
- 4. BrickConnect (PB15-BCN)
- 5. BeamSoftener 17* (PB15-BSO)
- 6. Flood Filter 30* (PB15-FF)
- 7. Manual de instrucciones / Notice d'utilisation / Manual de utilização

RESUMEN DEL PRODUCTO / APERÇU DU PRODUIT / VISÃO GERAL DO PRODUTO

Lado inferior / Dessous / Lado inferior:

Panel de control / Painel de controle / Painel de controle

M5 threads for safety mounting

Power

Vista lateral / Vue de côté / Vista lateral: Vista superior / Vue de dessus / Lado superior:

MANEJO / CONDIÇÃO / OPERAÇÃO

1. Menú del sistema / Menu système / Menu do sistema

Utilice las teclas de menú para navegar por el menú principal. Los ajustes de color y luminosidad pueden realizarse directamente en los dos decimas de símbolo.

Utilize les touches de menu pour naviguer dans le menu principal. Les réglages des couleurs et de la luminosité peuvent être effectués directement avec les touches de symboles.

Utilize as teclas do menu para navegar através do menu principal. As definições de cor e luminosidade através do funcionamento podem ser concluídas diretamente com as duas teclas de símbolo.

Navegación principal / Navigatörprincipale / Menu principal / Menüprinzipal

Encender o apagar / Allumer ou éteindre / Ligar ou desligar	Regressar al menú anterior / Retour à l'option de menu précédente / Voltar ao ponto de menu anterior
Acceder al menú principal / Retour à l'option de menu précédente / Voltar ao ponto de menu anterior	
Restaurar configuración / Réinitialiser les paramètres / Restaurar o menu principal	Desplazar hacia abajo / Faire défiler vers le bas / Avançar para baixo
Modificar señal de entrada / Modifier le signal d'entrée / Alterar o sinal de entrada	Desplazar hacia arriba / Faire défiler vers le haut / Avançar para cima
Configurar direcciones DMX / Régler les adresses DMX / Configurar endereços DMX	Seleccionar/Confirmar / Sélectionner/Confirmer / Seleccionar/Confirmar
Reglaje des couleurs / Paramètres de couleur / Definições de cor	
Control de luminosidad y duración / Commande de la luminosité et de la durée / Controle de luminosidade e do tempo de funcionamento	

2. Más opciones de control / Autres options de contrôle / Outras opções de controlo

On/Off, colores estáticos, colores preprogramados
Marche/Arrêt, Couleurs statiques, Couleurs préprogrammées
On/Off, cores estáticas, cores pré-programadas

APP) Ajustes, efectos complejos, Talkback, Updates
Réglages, Effets complexes, Talkback, Updates
Configurações, efeitos complexos, Talkback, Updates

DMX) Control de consolas DMX vía CRMX o WIRELESS DMX
Commande des consoles DMX via CRMX ou WIRELESS DMX
Controlo de consolas DMX via CRMX o WIRELESS DMX

DMX) Control con consolas DMX via Power/Data Combination Cable
Contrôle avec des consoles DMX via un Power/Data Combination Cable
Controlo com consolas DMX através de Power/Data Combination Cable

3. Encender o apagar / Allumer ou éteindre / Ligar ou desligar

4. Conectar BTB / Connecter BTB / Ligar BTB

Conectar sus luces con la AsteRAApp, primero conecte un Bluetooth Bridge (BTB). Este recibirá la señal de la AsteRAApp a las luces emparejadas. Ligar as suas luzes com a AsteRAApp, primeiro ligue um Bluetooth Bridge (BTB). Este receberá a sinal AsteRAApp as suas luzes emparelhadas. Conectar o novo PixelBrick durante varios segundos para salir del modo de transporte.

Chargez le nouveau PixelBrick durant plusieurs secondes pour sortir du mode d'expédition.

Carregue o novo PixelBrick durante vários segundos para sair do modo de transporte.

5. PixelBrick

7. Reiniciar / Réinitialiser / Reincialização

RESET para desvincular el CRMX y desvincular el Bluetooth. Ajusta "Aun-RESET" para desparar CRMX e Bluetooth. Definir "fuente de entrada" para AUTO.

RESET pour désassembler CRMX et Bluetooth. Définir "source d'entre" para AUTO.

RESET para desparar CRMX e Bluetooth. Definir "fuente de entrada" para AUTO.

8. Carga / Chargement / Carregamento

Mientras el cable de alimentación está conectado, la pantalla muestra el estado de carga. Carregar imediatamente quando a bateria está vazia. Não guarde a unidade quando a bateria estiver vazia. O tempo de carga es de aproximadamente 5 horas.

Le casque le câble d'alimentation est connecté, l'écran affiche l'état de charge. Rechargez immédiatement l'appareil lorsque la batterie est vide. Ne rangez pas l'appareil lorsque la batterie est vide. Le temps de charge est d'environ 5 heures.

Enquanto o cabo de alimentação está ligado, o visor mostra o estado de carregamento. Carregue imediatamente quando a bateria estiver vazia. Não guardar a unidade quando a bateria estiver vazia. O tempo de carregamento é de aproximadamente 5 horas.

Conectar AsteRA como BTB / Connecter AsteRA comme BTB / Ligar a AsteRA como BTB

Encienda el AsteRABox. Conecte el AsteRABox directamente desde el menú principal de AsteRAApp siguiendo las instrucciones allí. Veuillez allumer l'AsteRABox. Connectez l'AsteRABox directement à partir du menu principal de l'AsteRAApp en suivant les instructions.

Conectar la luz como BTB / Connecter la lumière comme BTB / Ligar luz como BTB

Por favor, tenga en cuenta: Esto SÓLO funciona para las luces AsteRA con Bluetooth incorporado. Para todas las demás luces AsteRA, por favor utilice un AsteRABox como BTB.

Veuillez noter : Ceci fonctionne UNIQUEMENT pour les lampes AsteRA avec Bluetooth intégré. Pour toutes les autres lampes AsteRA, veuillez utiliser une AsteRABox comme BTB.

Por favor, tenha em atenção: Isto funciona APENAS para luzes AsteRA com Bluetooth incorporado. Para todas as outras luzes AsteRA, por favor use uma AsteRABox como BTB.

Encienda la luz. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Luego presione OK en la AsteRAApp. La luz que está conectada como BTB muestra un pequeño icono de Bluetooth en la pantalla.

Veuillez allumer la lampe. Maintenez le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Appuyez ensuite sur OK dans l'AsteRAApp. La lampe qui est connectée en tant que BTB montre une petite icône Bluetooth sur l'écran.

Por favor, acenda a luz. Mantenha pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Depois prima o ícone AsteRA no AsteRAApp. A luz que está ligada como BTB mostra um pequeno ícone Bluetooth no visor.

1. PixelBrick

2. AsteRAApp

El BTB de las luces está conectado a la AsteRAApp. O BTB das luzes está conectado à AsteRAApp. O BTB das luzes está ligado ao AsteRAApp.

3. BeamSoftener 17* (PB15-BSO)

El BTB de las luces está conectado a la AsteRAApp. O BTB das luzes está conectado à AsteRAApp. O BTB das luzes está ligado ao AsteRAApp.

4. Flood Filter 30* (PB15-FF)

El BTB de las luces está conectado a la AsteRAApp. O BTB das luzes está conectado à AsteRAApp. O BTB das luzes está ligado ao AsteRAApp.

Para desactivar el BTB de nuevo pulsando UNBOND BLUE-TOOTH.

Pour désactiver à nouveau le BTB, appuyez sur unbond bluetooth.

Para desactivar o BTB, voltar a ligar o dente de bluetooth não ligado.

5. Emparejar con luces / Paire de lumières / Par com luzes

Encienda la luz. A continuación, mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Vaya al diálogo "Emparejar las luces" en la AsteRAApp. A continuación, presione OK. Allumez la lampe. Maintenez ensuite le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Allez au dialogue "Pairez avec les lumières" dans l'AsteRAApp. Puis appuyez sur OK.

Ligar a luz. Em seguida, manter pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Vá para o diálogo "Par com Luzes" no AsteRAApp. Em seguida, prima OK.

6. Conectar lámpara al emisor CRMX / Connecter la lampe avec l'émetteur CRMX / Ligar lâmpada ao transmissor CRMX

El BrickMount se puede fijar a una placa y tiene varias rosas (2x M5, 1/4" - 20 UNC).

O BrickMount peut être fixé à une plaque et possède différents filetages (2x M5 / 1/4" - 20 UNC).

1. PixelBrick

2. PixelBrick

3. PixelBrick

4. AsteRABox

5. PixelBrick

Con la BrickHinge, dos lámparas pueden tener un ángulo de hasta 90° entre sí.

Avec la BrickHinge, deux lampes peuvent être inclinées jusqu'à 90° l'une par rapport à l'autre.

Com a BrickHinge, duas lâmpadas podem ser inclinadas até 90° uma para a outra.

7. BrickTitl

El BrickTitl permite inclinar dos luminarias hasta 45° hacia dentro o hacia fuera.

Le BrickTitl permet d'incliner deux lampes jusqu'à 45° vers l'intérieur ou l'extérieur.

O BrickTitl permite que duas luzes sejam inclinadas até 45° para dentro ou para fora.

8. BrickTilt

El BrickTilt permite inclinar dos luminarias hasta 45° hacia dentro o hacia fuera.

Le BrickTilt permet d'incliner deux lampes jusqu'à 45° vers l'intérieur ou l'extérieur.

O BrickTilt permite que duas luzes sejam inclinadas até 45° para dentro ou para fora.

2.5 Rigging / Rigging / Rigging

Los AirLineTracks situados en los laterales de la carcasa de la PixelBrick disponen de un sistema de deslizamiento adicional para facilitar la fijación de los accesorios de montaje disponibles opcionalmente. La PixelBrick se puede montar con TrackPins (AX-TP) y Superclamps (Gai-Heads). Al colgarse, asegurado con un cable de seguridad y un cáncamo en las rosas M5 de la parte trasera. Asegúrese de que la luz no pueda caer más de 20 cm si falla el montaje primario. Siempre hay que tener un punto de montaje por cada cuatro PixelBricks.

Os AirLineTracks situats als costats del cos de la PixelBrick són dotats d'un sistema de glissaire suplementari permetent de fixer fàcilment les accessoris de muntatge disponibles en opció. La PixelBrick pot ser muntada a través de TrackPins (AX-TP) e Superclamps (Gai-Heads). En cas de suspensió, fixe-la a l'arc d'un díe de seguretat i un d'arc amb un cable o un cable de seguretat. Asegureu-vos que la llum no caigui més de 20 cm en cas d'èxit de la fixació primària. Preveieu tots els punts de muntatge per quatre PixelBricks.

Quando vous installez les accessoires sur les AirLineTracks, ils doivent s'enclencher de manière adéquate, de sorte que le point rouge ne soit plus visible. Si vous souhaitez suspendre des groupes et des formes plus grandes, utilisez plusieurs points de montage (quatre unités maximum par point de montage).

Os AirLineTracks sã situats als laterais da caixa PixelBrick têm um sistema de encaixe adicional para facilitar a fixaão dos acessrios de montagem opcionais disponveis. O PixelBrick pode ser montado usando TrackPins (AX-TP) e Superclamps (Gai-Heads). Ao pendurar, fixe com um fio de segurana e um oitavo dos fios M5 na parte de trs. Certifique-se de que a luz no pode cair mais de 20cm se a montagem primria falhar. Sempre sempre um ponto de montagem por cada quatro PixelBricks.

3. BeamSoftener 17* (PB15-BSO)

Encienda la luz. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Luego presione OK en la AsteRAApp. La luz que está conectada como BTB muestra un pequeño icono de Bluetooth en la pantalla.

Veuillez allumer la lampe. Maintenez le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Appuyez ensuite sur OK dans l'AsteRAApp. La lampe qui est connectée en tant que BTB montre une petite icône Bluetooth sur l'écran.

Por favor, acenda a luz. Mantenha pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Depois prima o ícone AsteRA no AsteRAApp. A luz que está ligada como BTB mostra um pequeno ícone Bluetooth no visor.

4. Flood Filter 30* (PB15-FF)

Encienda la luz. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Luego presione OK en la AsteRAApp. La luz que está conectada como BTB muestra un pequeño icono de Bluetooth en la pantalla.

Veuillez allumer la lampe. Maintenez le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Appuyez ensuite sur OK dans l'AsteRAApp. La lampe qui est connectée en tant que BTB montre une petite icône Bluetooth sur l'écran.

Por favor, acenda a luz. Mantenha pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Depois prima o ícone AsteRA no AsteRAApp. A luz que está ligada como BTB mostra um pequeno ícone Bluetooth no visor.

5. BeamSoftener 17* (PB15-BSO)

Encienda la luz. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Luego presione OK en la AsteRAApp. La luz que está conectada como BTB muestra un pequeño icono de Bluetooth en la pantalla.

Veuillez allumer la lampe. Maintenez le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Appuyez ensuite sur OK dans l'AsteRAApp. La lampe qui est connectée en tant que BTB montre une petite icône Bluetooth sur l'écran.

Por favor, acenda a luz. Mantenha pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Depois prima o ícone AsteRA no AsteRAApp. A luz que está ligada como BTB mostra um pequeno ícone Bluetooth no visor.

10. Opciones de filtrado / Options de filtrage / Opções de filtro

Encienda la luz. Mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Luego presione OK en la AsteRAApp. La luz que está conectada como BTB muestra un pequeño icono de Bluetooth en la pantalla.

Veuillez allumer la lampe. Maintenez le bouton d'allumage enfoncé pendant 3 secondes jusqu'à ce que la lumière clignote en bleu. Appuyez ensuite sur OK dans l'AsteRAApp. La lampe qui est connectée en tant que BTB montre une petite icône Bluetooth sur l'écran.

Por favor, acenda a luz. Mantenha pressionado o botão de ligar durante 3 segundos até a luz piscar a azul. Depois prima o ícone AsteRA no AsteRAApp. A luz que está ligada como BTB mostra um pequeno ícone Bluetooth no visor.

11. Accesorios de montaje opcionales disponibles / Accessoires de montage disponibles en option / Acessrios de montagem disponveis opionais

BrickConnect (PB15-BCN)

El BrickConnect se inserta en AirlineTrack con el resorte primero. O BrickConnect  inserdo, ressort en avant, dans l'AirlineTrack. O BrickConnect  inserido no AirlineTrack com a mola primeiro.

BeamSoftener 17* (PB15-BSO)

El BTB de las luces est conectado a la AsteRAApp. O BTB das luzes est conectado  AsteRAApp. O BTB das luzes est ligado ao AsteRAApp.

Flood Filter 30* (PB15-FF)

El BTB de las luces est conectado a la AsteRAApp. O BTB das luzes est conectado  AsteRAApp. O BTB das luzes est ligado ao AsteRAApp.

BrickHinge (PB15-BHO)

Con la BrickHinge, dos lámparas pueden tener un ángulo de hasta 90° entre sí.

Avec la BrickHinge, deux lampes peuvent être inclinées jusqu'à 90° l'une par rapport à l'autre.

Com a BrickHinge, duas lâmpadas podem ser inclinadas até 90° uma para a outra.

BrickTilt (PB15-BTL)

El BrickTilt permite inclinar dos luminarias hasta 45° hacia dentro o hacia fuera.

Le BrickTilt permet d'incliner deux lampes jusqu'à 45° vers l'intérieur ou l'extérieur.

O BrickTilt permite que duas luzes sejam inclinadas até 45° para dentro ou para fora.

BrickTitl (PB15-BTL)

El BrickTitl permite inclinar dos luminarias hasta 45° hacia dentro o hacia fuera.

Le BrickTitl permet d'incliner deux lampes jusqu'à 45° vers l'intérieur ou l'extérieur.

O BrickTitl permite que duas luzes sejam inclinadas até 45° para dentro ou para fora.

INTRODUCCION / FINALIDAD DE USO PREVISTA

El PixelBrick de ASTERA es un foco LED para uso profesional en el sector de los eventos y las películas. El PixelBrick está diseñado para la iluminación directa de grandes superficies y espacios, y en varios escenarios se pueden construir numerosas formas y grupos. Gracias a su batería incorporada, se puede instalar rápidamente en lugares donde las luces de color y luz de efecto no son necesarias. Al igual que los tubos AsteRA, el PixelBrick cuenta con el motor Titan LED y ofrece excelentes valores de color y luz. La PixelBrick genera luz blanca o de color y la temperatura del color se puede ajustar de muchas maneras. El PixelBrick puede ser controlado con la AsteRAApp o con DMX por cable o CRMX inalámbrico. El dispositivo también puede ser controlado por la parte trasera de la carcasa por control remoto infrarrojo. Gracias a su Bluetooth integrado, se puede utilizar como BluetoothBridge (BTB).

Les PixelBricks de ASTERA sont des projecteurs LED pour utilisation professionnelle dans le secteur des événements et des films. Le PixelBrick est conçu pour l'éclairage direct de grandes surfaces et d'espaces, et dans de nombreux scénarios, il est possible de construire de nombreuses formes et groupes. Grâce à sa batterie intégrée, il peut être installé rapidement dans des endroits où les lumières de couleur et d'effet ne sont pas nécessaires. À l'instar des tubes AsteRA, le PixelBrick dispose d'un moteur Titan LED et offre d'excellentes valeurs de couleur et de lumière. Le PixelBrick génère une lumière blanche ou de couleur et la température de couleur peut être ajustée de nombreuses manières. Le PixelBrick peut être contrôlé par l'AsteRAApp ou par DMX par câble ou CRMX sans fil. L'appareil peut également être contrôlé par l'écran intégré ou par une télécommande infrarouge. Grâce à son Bluetooth intégré, il peut être utilisé comme BluetoothBridge (BTB).

Quando vous installez les accessoires sur les AirLineTracks, ils doivent s'enclencher de manière adéquate, de sorte que le point rouge ne soit plus visible. Si vous souhaitez suspendre des groupes et des formes plus grandes, utilisez plusieurs points de montage (quatre unités maximum par point de montage).

Os AirLineTracks sã situats als laterais da caixa PixelBrick têm um sistema de encaixe adicional para facilitar a fixaão dos acessrios de montagem opcionais disponveis. O PixelBrick pode ser montado usando TrackPins (AX-TP) e Superclamps (Gai-Heads). Ao pendurar, fixe com um fio de segurana e um oitavo dos fios M5 na parte de trs. Certifique-se de que a luz no pode cair mais de 20cm se a montagem primria falhar. Sempre sempre um ponto de montagem por cada quatro PixelBricks.

INDICACIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente las instrucciones antes de la puesta en marcha. Asegúrese de que las instrucciones se entregan al usuario en caso de funcionamiento normal hasta 70 °C (158 °F) en la parte superior de esta unidad. Este producto está destinado únicamente a un uso profesional y no a un uso doméstico.

Utilice siempre un cable de alambrado de seguridad adecuado al colgar la lámpara sobre la cabeza.

Fil cable de alambrado de seguridade s somente por a fixaão de seguridade prevista.

Utilisez toujours un câble de sécurité adéquat lorsque vous suspendez la lampe au-dessus de la tête.

Utilice siempre un cable de alambre de seguridad adecuado al colgar la lámpara sobre la cabeza.

Fil cable de alambrado de seguridade s somente por a fixaão de seguridade prevista.

Utilisez toujours un câble de sécurité adéquat lorsque vous suspendez la lampe au-dessus de la tête.

Se recomienda recargar los acumuladores a una temperatura ambiente de entre 15°C y 35°C.

INDICACIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente las instrucciones antes de la puesta en marcha. Asegúrese de que las instrucciones se entregan al usuario en caso de funcionamiento normal hasta 70 °C (158 °F) en la parte superior de esta unidad. Este producto está destinado únicamente a un uso profesional y no a un uso doméstico.

Utilice siempre un cable de alambrado de seguridad adecuado al colgar la lámpara sobre la cabeza.

Fil cable de alambrado de seguridade s somente por a fixaão de seguridade prevista.

Utilisez toujours un câble de sécurité adéquat lorsque vous suspendez la lampe au-dessus de la tête.

Se recomienda recargar los acumuladores a una temperatura ambiente de entre 15°C y 35°C.

INDICACIONES DE SEGURIDAD

Lea atentamente las instrucciones antes de la puesta en marcha. Asegúrese de que las instrucciones se entregan al usuario en caso de funcionamiento normal hasta 70 °C (158 °F) en la parte superior de esta unidad. Este producto está destinado únicamente a un uso profesional y no a un uso doméstico.

Utilice siempre un cable de alambrado de seguridad adecuado al colgar la lámpara sobre la cabeza.

Fil cable de alambrado de seguridade s somente por a fixaão de seguridade prevista.

Utilisez toujours un câble de sécurité adéquat lorsque vous suspendez la lampe au-dessus de la tête.

Se recomienda recargar los acumuladores a una temperatura ambiente de entre 15°C y 35°C.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de las personas cercanas.

Rechargez entièrement toutes les batteries tous les 6 mois lorsque les lampes ne sont pas utilisées.

La batterie ne peut être remplacée que par une pièce détachée originale du fabricant (AsteRA).

Il est recommandé de recharger la batterie à une température ambiante entre 15 °C et 35 °C.

Veuillez ne pas charger sans surveillance.

Attention : dans des cas extrêmes, une mauvaise utilisation ou un usage incorrect des piles ou des batteries rechargeables peut entraîner les surchauffes et les incendies suivantes :

- Explosion
- Développement de la marque
- Production de chaleur ou de fumées et de gaz

Ne regardez pas directement dans le faisceau lumineux. Cela peut causer des lésions aux yeux.

Ne regardez pas les LEDs à travers une loupe ou une lentille qui pourrait concentrer les rayons de lumière.

N'utilisez que des accessoires autorisés par AsteRA pour disperser ou modifier le faisceau lumineux.

Le logement ne doit pas être ouvert.

Pas d'alimentation électrique ou fonctionnement avec une lampe endommagée.

Ne pas immerger la lampe dans des liquides.

Ne remplacez pas la source de lumière LED.

Attention, risque de choc électrique.

DECLARACION DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN RF DE LA FCC PRECAUCIÓN:

Para mantener el cumplimiento de las directrices de exposición a RF de la FCC, coloque el producto al menos a 20 cm de